ESTADISTIKA 1 ( froga fitxa)

,Datu hauek enpresa bateko langileen altuerei dagozkie, metrotan

neurtuta.

* Zenbat neurtzen du txiienak? (0.5p.) | | [160]162]172[156]1.69]1,67]1,62] 1,81
* Zenbat neurtzen du handienck? (0.5p.)[ | [185[1.75]1.881.81{167|1.53 174|157

* Bete ezazu maiztasun-taula hau: (2 p.)

* Kalkulatu langileen "batez besteko altuera™.
(2p.)
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‘ 2. Irakurri eta interpretatu Euskal Herriari buruzko taula AMA IZATEKO ADINA

' h * EMAKUME BATEK LEHENENGO
b HAURRA DUEN ADINA.

Moo | oua | vone ] 1000 smn 200 | o oo v o0 |

[ 207 |{ 08 || 09 |{ o1 || sva | 52 | sus || sua i sz | s22 | =

* Interpretatu taula honetako datuak. (2, 5 p.)
Idatzi E (egia) ala G (gezurra).

- 2000, urtean 32 neska-mutiko jaio ziren.

- 2000. urtean haurra izan zuten emakume guztiek 32 urte zituzten, |

- Emakumeek geroz eta zaharrago direla izaten dute lehenengo haurra.

— 2000. urtean haurra izan zuten emakumeen “batez besteko adina” 32 urtekoa

izan zen. |

- 2000. urtean lehenengo haurra izan zuten emakumeen "batez besteko adina” |

32 urtekoa izan zen. |_ I
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